

# 坤源世界城工地开个门金宇业主不高兴,咋回事?

近日,呼和浩特市呼伦南路金宇小区的部分业主向本报反映称:金宇小区东南侧紧邻在建的坤源世界城小区,近几天,施工方在工地和小区之间的围墙上开了门,小区道路成了工地渣土车的通道。

8月15日下午,记者来到现场看到,由呼伦南路进入金宇小区的唯一通道,同时也是坤源世界城工地的施工安全通道,金宇小区居民进出小区和工地施工车辆进出工地要共用一条道路。在小区与工地

之间的围墙上,被施工方挖开了一个大门。对此,小区居民担心,他们出行存在安全隐患,还担心施工车辆会压坏通道路面及地下的天然气管道。居民们告诉记者,他们向施工方提出过抗议,也向社区投诉,但是未果。

对此,坤源世界城售楼处一位马姓负责人告诉记者,坤源世界城两栋安置回迁户的房屋近期要交工,业主们看房,运送装修材料无法从工地南门进入。经住建部门和

社区协调同意,临时开设这个通道和大门,在明年8月小区全部交房前后,将一直存在。

当日,赛罕区人民路居委会主任云志猛对记者说,居委会接到居民反映后,也联系了住建部门。经查实,这条施工通道属于坤源世界城用地范围,金宇小区也属于坤源世界城二期开发范围,坤源世界城目前所做一切是在自己购置的土地上合法施工。另据了解,坤源世界城前身是另一个搁

置很久的开发项目,在此购房多年等不到住房,以及被拆迁后等待回迁的业主有七八百人。目前,这个项目在政府部门的支持下开始陆续交房,为保障业主顺利入住,施工方必须在此开设一条通道和一扇大门。虽然此举对金宇小区百余户居民产生一定影响,但尽快妥善解决大范围业主积压多年的矛盾更为重要。

文/草原全媒·北方新报记者 杨佳



## 青城晨曲

8月16日清晨,人们在公园里跳舞。舞姿灵动的舞者、徜徉在密林中的跑者、小小的毽球空中飞舞……在呼和浩特公园、绿地内,阳光温暖和煦、空气清新,人们在运动中开启元气满满的一天。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

## 乔先生:泳树游泳馆负责人为何不兑现承诺?

### ◎新闻追踪

8月8日和9日,北方新报正北方网刊发报道《40多名学员游泳后出现咳嗽等症状 呼和浩特疾控部门介入调查》《“43人游泳后出现咳嗽等症状”续:游泳馆停业整改》,对43名游泳学员在泳树游泳馆游泳后,出现咳嗽、嗓子疼、发烧、鼻子痒、鼻塞、流鼻涕、打喷嚏、恶心、起红疹、肺炎等不良症状的情况进行了报道。疾控部门随即介入调查,新城区卫生健康综合行政执法大队也向泳树游泳馆下发了停业整改通知。

泳树游泳馆负责人黄宝钦曾表示:“出现这个问题后,我们一方面积极帮助孩子治疗,孩子如果难

受,你联系我,不管是去门诊、去医院,你指定哪儿咱们去对接处理;第二,有要求退费的,我们就给办理退费;第三,个别孩子发烧了,联系到我们,我们全程陪护,医药费花多少,或者有什么其他诉求,反馈给我可以处理。”

8月14日,家长乔先生向本报反映称,他的孩子在这43名游泳学员之一,也出现上述不适症状,但黄宝钦没有花钱给孩子看病,也没有退费。

乔先生告诉记者,他去年4月在该游泳馆花988元为孩子办理了游泳卡,由于孩子去年没有参加游泳课,虽然游泳卡已过有效期,但是该游泳馆今年办理了延期。今年7月18日和19日,孩子上完两节游泳课出现了不适症状。经游泳馆系

统查询,还有20节游泳课没有上,他要求退费。但是,该游泳馆拒绝了他的退费要求,理由是他的游泳卡是去年办理的,已过有效期。可据他了解,也有去年办卡的客户,游泳馆给退了费。乔先生认为,该游泳馆是找借口推卸责任。

对此,黄宝钦向记者解释称:乔先生手中没有交费凭证,只有这张游泳卡,因此无法认定此卡是其本人办理,贸然为其退费,可能会出现重复退费的情况。第二,无法证明乔先生的孩子确实参加了这两节游泳课,也无法证明他的孩子确实是在参加这两次游泳课后出现不适,所以不能退费。此外,乔先生所办游泳卡确实已过有效期,不在退费范围内。至于乔先生所说,

## 这个司机之家 设立了“有声图书馆”

8月17日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队准格尔旗第二大队在G18荣乌高速暖水收费站出口300米处的“司机之家”,设立了“码”上听“有声图书馆”,司机通过扫描二维码就能享受内容丰富的听书服务。此外,暖水“司机之家”18日正式启用。

该“有声图书馆”设在暖水“司机之家”一面墙上,扫描二维码即刻进入到拥有多样内容的“有声图书馆”,可随时进入阅读状态,还能将阅读资源随身携带。

据介绍,“有声图书馆”解决了传统书籍不易携带、数量有限、更新维护成本过高的难题,每个二维码内的图书还会持续更新,一码多书,一面墙就相当于一个不断更新的图书馆。

文/草原全媒·北方新报记者 郑慧英

游泳馆有给去年办卡的客户退费的情况,他不清楚,可能是该客户办理了延期续费手续,符合退费条件。

黄宝钦还表示,他曾和乔先生提过其他解决方案,可以继续为其提供服务,直至全部游泳课培训结束,但是乔先生不予接受。

对黄宝钦的解释,乔先生认为,虽然他手里确实没保存交费票据,但是游泳馆系统里可以查到他的办卡信息,能够证实所持游泳卡的真实性。另外,尽管游泳卡已经过期,但是游泳馆主动提供延期服务,只要是在服务期内出现问题,游泳馆就应当承担相应责任。

文/草原全媒·北方新报记者 杨佳